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0 Transforma en horas, minutos y segundos. Observa un ejemplo:

Transformemos 5.045 segundos en horas, minutos y segundos.

Solucién :
5.045 segundos | 60
245 84 minutos 60
5 segundos 24 minutos lhora
. i N L I
\__/ V\_/
Luego, 5.045 segundos = 1 h 24 min 5 segundos.
a) 6.423 segundos b) 13.004 segundos

) Transforma en horas y minutos. Observa el ejemplo.

- Transformemos 4,5 horas en horas y minutos.

Solucién
4,5 horas = 4h + 0,5 h = 4h + (0,5 x 60) min = 4h + 30 min = 4h 30 min
a)7,2h b) 13,05 h ¢ 1,7h

{2 Transforma en minutos y segundos.
a) 8,5min b) 4,3 min ¢) 3,8 min

@ Transforma en minutos y luego en segundos.
a) 36 horas b) 7,2 horas

(£} Resuelve:
a) 15 h 55 min + 47 min b) 2 h 39 min - 43 min

I Responde:

a) ¢Cudl es la unidad de medida patrén para medir longitudes en el sistema métrico
decimal?.

b) ¢Cudl fue el origen del metro? ¢A qué equivale un metro?.
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¢) ¢Cudles son los mdltiplos del metro? &Y los submdiltiplos?.
d) éCOmo varfan las unidades de longitud?.

e) ¢Qué es una circunferencia? ¢Qué es un circulo?.

f) éCuéles son los elementos de una circunferencia®?.

g ¢Qué es didmetro, arco y cuerda de una circunferencia?.
h) éQué es una semicircunferencia?.

i) ¢Coémo se obtiene la longitud de una circunferencia?.

j) ¢Qué es un grado sexagesimal?.

k) ¢Qué es un radiédn?.

) En el sistema sexagesimal de medicién de dngulos, équé es un minuto? ¢¥
segundo?.

m) ¢Cémo se mide con el transportador un dngulo de 140°?.
n) Siun angulo mide 47,43°, ¢Cuéntos grados, minutos y segundos tiene?.
0) ¢Por qué sabemos que la Tierra tiene forma esférica?.

p) ¢Qué es el Eje Terrestre? ¢Qué son los Polos? éQué es Ecuador Terrestre? cQué
Hemisferios? ¢Cudl es el radio medio de la Tierra?.

q) ¢Qué son los meridianos terrestres? ¢Qué son los antimeridianos terrestres? ¢
es un huso esférico? ¢Qué son los paralelos terrestres? ¢Cudles son las zon
terrestres? ¢Qué son casquetes esféricos?.

1) En el Sistema de Coordenadas Geograficas: {cuales son los ejes coordenados?, ccua
es el origen?, équé es longitud?, équé es latitud?, ccémo se localiza un punto en =
superficie terrestre?.

s) ¢A qué se deben el dia y la noche en la Tierra?, éa qué se debe el ano?. )

t) éCudles son las unidades fundamentales, en el Sistema Internacional de Medidas
para medir el tiempo? ¢éCémo varian estas unidades?.

Utiliza una escuadra o una regla y dibuja un segmento de longitud:

a) 1,37 dm b) 0,89 dm ) 3,7cm e) 1dm 2cm 3mm

Para ir al colegio, Luis da 723 pasos de 0,8 m cada uno, ¢cudntos km recorre durante us.
ano escolar de 200 dias, si hace el mismo trayecto dos veces al dia?.

El largo maximo reglamentario de una cancha de fitbol es 120 m. Expresa esta long--
tud en:

a) km b) dam c) dm d) mm

Ordena las siguientes longitudes de menor a mayor:

2,5dam ; 2400 dm; 0,075 km; 250000 mm

Suma la cantidad necesaria para completar una longitud de 1 metro:
a) Scm+[] b)225mm + ] o 7,5dm + d) 0,0006 km + []
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En la terraza de una casa se han colocado tres alambres para secar la ropa. El primero
mide 3m 5dm; el segundo, 1 dam 7 dm y, el tercero 23 cm més que el primero. Responde:

a) {Cuéntos metros de alambre necesité la duefia de casa?.
b) ¢Cuéntos decimetros de alambre hay?.
c) éCuéntos centimetros de alambre hay?.

n El largo de una piscina es 2,5 dam y su ancho 12 m. Si un nadador da 10 vueltas a la
piscina, ¢nada més o menos de 1 km?.

2 Teniendo en cuenta la siguiente figura, responde:

&

éCuéles segmentos son cuerdas?.

c

¢Cuél es didmetro? ¢Cuanto mide?.

2

¢Cuanto mide la longitud de esta circunferencia?.

&

¢Cudles segmentos no son cuerdas?.

e) <¢Cudles el arco limitado por el dngulo BOD? Pintalo
de rojo.

m Un ciclista recorrié una pista circular de 34 m de radio. ¢Qué distancia recorrié?.

a) Usando el transportador, dibuja un dngulo de 110,5°.
b) Mide el siguiente dngulo:

A
B
(@] -~
B Calcula:
a) 36° 53'48" + 12°57' 58" b) 1208 5” - 3938’ 42"
c) (3°27'38"x 8 d) (13°47' 10" + 2

FER a) cCuanto mide un angulo que es los % de otro que mide 15° 4' 42"

b) Dividimos un &ngulo recto en 4 partes. La primera mide 8° 17'; la segunda, 18° 19'y
las otras dos miden lo mismo. ¢Cudnto mide cada una de estas dos partes?.

¢) Un éangulo mide 112° 24' 35", (Cuénto le falta para medir lo que mide un &ngulo
llano?.

F¥5 Teniendo en cuenta la siguiente figura, calcula:

A
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Se dice que dos angulos son COMPLEMENTARIOS cuando la suma de sus medidas ==
90°. Si un angulo mide 68° 10' 42", écuénto mide su complemento?.

Se dice que dos &ngulos son SUPLEMENTARIOS cuando la suma de sus medidas ==
180°. Si un angulo mide 125° 38' 15", ¢cudnto mide su suplemento?.

Un &ngulo es el doble de su complemento. {Cudnto mide este dngulo?.

FE Teniendo en cuenta la siguiente figura, contesta:

A 4

M L

a) ¢Cuéntos angulos diferentes aparecen en la figura? Némbralos utilizando tres ==
tras.

b) Mide dos 4ngulos obtenidos en el literal anterior.

¢) ¢Cuél es el vértice de cada uno?.

m Utiliza tres simbolos diferentes para nombrar el siguiente dngulo. A continuacién, m-
delo.

R

S fi

Il Cuando en Inglaterra es mediodfa, cqué hora es en un pafs cuyas coordenadas son
(70°E, 30 S)?.

En un momento dado, en la ciudad A son las 7 horas y en la B son las 19 ho:
¢Pueden estar Ay B en mismo meridiano? ¢Y en el mismo paralelo? .

Un programa de radio dura 47 minutos. Si finaliza a las 21,36 horas, éa qué b
empezd?.

[PER El reloj eléctrico de una casa qued6 paralizado por un corte de luz a las 9,38 horas.
ahora son las 12 horas 38 minutos 15 segundos, ¢cuantas horas, minutos y segunc
estuvo parado el reloj?.

[P El hermano de Sara tiene hoy exactamente 400 dfas. ¢En qué afio naci6? ¢Y en o
mes?.

El campeén del Tour de Francia empled un total de 97 horas. icuéntas dfas y hos
pedale6?.
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| PREPARATE PARA LAS PRUEBAS SABER |

1. Josefina y su hermana Constanza tienen entre ambas 30 afios de edad. Dentro de 14 afios
la edad de Josefina serd tres veces la edad que tiene Constanza hoy. La edad de Josefina
es:

a) 11 afos b) 19 afios ¢) 22 afios d) Ninguna de las anteriores

2.811+2+3+44+5+6+7+8+9+ 10=55, entonces la suma 70+71+72+73+ ...

+80 es:
es le-
a) 55 b) 855 c) 825 d) Ninguna de las anteriores
3. Juan y Carlos trabajan en una fabrica de l&pices. Juan empaca tres cajas de lapices en un
3 minuto, mientras que Carlos empaca solamente dos. Se deben empacar 600 cajas de
cas lapices. Si Carlos le ayuda a Juan durante una hora, el tiempo que tardan en empacar las
600 cajas es:
a) 2 horas 40 min b) 1 hora 40 min ¢) 3 horas 30 min d) Ninguna de |
las anteriores.
4. El resultado de 2 & J es:
20—t 4
2+T 1- =5
S SOn
a) % b) % c)—g— d) Ninguna de las anteriores
horass 5. SINxNxN = 4.913, el valor de N es:
a) 17 b) 19 c) 27 d) Ninguna de las anteriores
; ) ) ) ) Ningu
ras. S
undos
n qué
horas
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